



# Café Zum Wattenläufer Speisekarte

Dunsum 25 Groß-Dunsum DE, Dunsum, Germany (+49)1604722845 - http://www.kfc.com.my



Hier findest du die Speisekarte von Café Zum Wattenläufer. Zurzeit stehen 5 Gerichte und Getränke auf der Karte. Wechselnde Angebote kannst du per Telefon erfragen. Die meisten Kundschaft des Restaurants waren sehr zufrieden mit dem Service, die Durchschnittsbewertung liegt bei 3.7. Im Café Zum Wattenläufer erhältst Du deftige deutsche Gerichte sowie leckere Beilagen wie Knödel sowie Salate, ebenfalls finden viele würzige Fleischgerichte Einzug auf der Speisekarte und auch auf den Tellern. Wenn das noch nicht genug ist, so lässt vielleicht die Vorstellung eines saftigen Stücks Fleisch das Wasser im Mund zusammen laufen. Das Restaurant ist barrierefrei. Es gibt auch Parkplätze für Dein Auto, der nächste Parkplatz ist Großdunsum in 29 Metern Entfernung von Café Zum Wattenläufer. Du kannst auch einfach unter (+49)1604722845 anrufen, um deine Reservierung zu tätigen.

## Café Zum Wattenläufer Speisekarte



## Alkoholische getränke

#### **BIER**

schwarze Pfeffer | Brotmehl | Kohlen | Trockener Hefe | Eier | ...

### Pasta

#### **LACHS**

Der Strip Noodle | Spinat aus Blättern | Zwiebeln | Knoblauch | Lebensmittelstärke | ...

### Pizza

#### **FLEISCHPIZZA**

Weißpfeffer | schwarze Oliven | schwarze Pfeffer | Trockener Basil | Trockene Oregano | ...

#### **EIER**

**GARTEN** 

## Vorspeise

**KAMA** 

## Schweinefleisch

**SCHWEINEFLEISCH** 

## Mexikanische gerichte

#### **HÜHNER-TACOS**

Knochenlose Hühnchenbrust 1/2 | Andere, für die Herstellung von Waren verwendeter Art | Zitron | Weißes Zwiebeln | 1/2 Mozzarella Käse | ...

## Kaffee

**KAFFEE** 

## Café Zum Wattenläufer

Dunsum 25 Groß-Dunsum DE, Dunsum, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 11:00-19:00 Dienstag 11:00-19:00 Mittwoch 11:00-19:00 Donnerstag 11:00-19:00 Freitag 11:00-19:00



Gemacht mit speisekarte.menu